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ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às nove horas e quarenta e seis minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a 

presidência do senhor deputado Gerson Claro e secretariada pelos deputados Paulo Corrêa 

e Paulo Duarte, primeiro e segundo-secretário, verificada a lista de presença e constatada 

a existência de número legal, foi aberta a presente Sessão Ordinária. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Bom dia, senhoras e 

senhores. Havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária. Com a 

palavra, o deputado Pedro Kemp, para que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — Bom dia, senhor 

presidente! Bom dia, senhores deputados e público aqui presente! "Ata da Octogésima Sexta 

Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Assembleia 

Legislativa do Estado de Mato Grosso Do Sul – Estado do Pantanal. Aos vinte e quatro dias do mês 

de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e seis minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a presidência do senhor deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo-secretário, verificada a presença dos 

deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO 

EXPEDIENTE - Lida e aprovada a Ata Cento e Um da Octogésima Quinta Sessão Ordinária. Pelo 

senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 70 e 1.826/2025, do 

Ministério Público de Mato Grosso do Sul; Ofício da Secretaria de Estado de Meio Ambiente, 

Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia e Inovação de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1.141/2025, da 

Empresa de Saneamento de Mato Grosso do Sul S.A. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO 

EXPEDIENTE - Fizeram uso da palavra os deputados Pedro Kemp, Caravina, Roberto Hashioka, 

Lia Nogueira, Professor Rinaldo, Zé Teixeira, Zeca do PT, Gleice Jane, Junior Mochi e Lucas de 

Lima. Sobre a mesa, proposições  apresentadas pelos deputados Coronel David, Gerson Claro, 

Mara Caseiro, Jamilson Name, Marcio Fernandes e Lidio Lopes. GRANDE EXPEDIENTE - Usou da 

palavra o deputado Pedro Kemp. ORDEM DO DIA - Foram aprovadas, em discussão única e 

votação nominal, as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 25/2025, de autoria do 

deputado Paulo Corrêa; Projeto de Lei nº 154/2025, de autoria do deputado Paulo Duarte; Projeto 

de Lei nº 169/2025, de autoria do deputado Lidio Lopes. Foram aprovadas, em segunda discussão 

e votação nominal, as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar nº 4/2025, de autoria do 

Poder Executivo; Projeto de Lei nº 127/2025, de autoria do deputado Pedrossian Neto. Foi aprovado, 

em primeira discussão e votação nominal, o Projeto de Lei nº 163/2024, de autoria do deputado 

Lucas de Lima. Foram aprovadas, em discussão única e votação simbólica, as seguintes 

proposições: requerimento de moção de pesar, de autoria do deputado Renato Câmara, endereçada 

aos familiares de Eleuterio José Kohler e Gilda Cristaldo Barbosa; requerimento de moção de 

congratulação, de autoria do deputado Paulo Corrêa, endereçada aos diretores da CNN Brasil, na 

pessoa do senhor Bruno Bianchini, diretor executivo da CNN, e aos integrantes da equipe: Caio 
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Junqueira, Djalma Sena Júnior, Kleberson Cespede, Flávio Daniel da Silva, Fabio Mateus Coelho 

Pellegrini Freitas, Thyr Ramos Loureiro, Igor Delana Gerônimo e Antônio Ramon Ruiz, pela exibição 

da série 'Rota Bioceânica: Brasil Rumo ao Pacífico'. A série consiste em cinco reportagens especiais 

que serão exibidas no CNN Prime Time, em conjunto com o cinegrafista Djalma Sena, abordando o 

percurso de mais de três mil quilômetros da estrada que ligará o Oceano Atlântico ao Oceano 

Pacífico; requerimento de moção de congratulação, de autoria da deputada Gleice Jane, endereçada 

aos alunos da Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel, do município de Rio Verde, pela conquista 

do primeiro lugar no III Festival de Cinema das Escolas Estaduais de Mato Grosso do Sul, realizado 

no dia 19 de setembro de 2025, no Bioparque Pantanal, em Campo Grande; requerimento de moção 

de congratulação, de autoria do deputado Paulo Corrêa, endereçada à atleta Anna Mendes, judoca 

aquidauanense, pela conquista da medalha de ouro nos Jogos da Juventude, realizado no dia 21 

de setembro de 2025, em Brasília. A moção destaca a atleta como um dos grandes nomes da nova 

geração do judô sul-mato-grossense, bem como homenageia seu professor e treinador, senhor 

Osvaldo Júnior, da academia Top Fight, de Aquidauana; requerimento de moção de congratulação, 

de autoria do deputado Jamilson Name, endereçada aos atletas da Associação Dojo União de 

Karatê, sob a liderança do sensei Jesse da Silva Alves, pelas conquistas de medalhas no IV 

Campeonato Sul-Americano de Karatê Kyokushin – 2025; requerimento de moção de congratulação, 

de autoria da deputada Mara Caseiro, endereçada ao prefeito Márcio Novaes Pereira (o Barrinha), 

ao vice-prefeito, Jeffer Aparecido Peres da Silva (o Jeffer), e ao vereador Elisandro Ceriolli, 

presidente da Câmara Municipal de Corguinho; requerimento de moção de congratulação, de autoria 

do deputado Paulo Duarte, endereçada ao senhor Miguel Morgiroth Partzlaff, pelo Destaque em 

Liderança Juvenil e Cidadania, em Campo Grande; requerimento de moção de congratulação, de 

autoria do deputado Paulo Duarte, endereçada ao presidente da Associação de Moradores do 

Assentamento Estrela Campo Grande, senhor Raul Nunes Malheiro, pela sua reeleição; 

requerimento de moção de congratulação, de autoria do deputado Roberto Hashioka, endereçada à 

Associação Cultural e Esportiva de Nova Andradina (Acena), representada pelo presidente Elton 

Yuso Jodai, pelo evento em comemoração aos sessenta e cinco anos de tradição nipo-brasileira, 

realizado no dia 20 de setembro de 2025, na cidade de Nova Andradina; requerimento, de autoria 

do deputado Professor Rinaldo, solicitando a reserva do Plenarinho Deputado Nelito Câmara para 

o dia 15 de outubro de 2025 (quarta-feira), das 14 horas às 17 horas, para realização de reunião da 

Comissão de Desenvolvimento Agrário, Assuntos Indígenas e Quilombolas desta Casa de Leis; 

requerimentos de informações, de autoria dos deputados Zeca do PT e Gleice Jane; indicações, de 

autoria dos deputados Zeca do PT, Renato Câmara, Marcio Fernandes, Coronel David, Jamilson 

Name, Professor Rinaldo, Neno Razuk, Junior Mochi, Gleice Jane, Zé Teixeira, Pedro Kemp, Mara 

Caseiro e Roberto Hashioka. USO DA TRIBUNA - O senhor presidente suspendeu a Sessão 

Ordinária para uso da tribuna pelo doutor Gustavo Alves Rapassi, médico-cirurgião do aparelho 

digestivo e especialista em Transplante de Fígado, que abordou os temas 'Doação de Órgãos e 

Tecidos' e 'Transplante de Fígado', em alusão à Semana Estadual de Doação de Órgãos e Tecidos 

- Setembro Verde. EXPLICAÇÕES PESSOAIS - Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo 

a tratar, o senhor presidente encerrou a presente Sessão e, para constar, mandou lavrar a presente 

ata, que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte 

e quatro de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco." Foi lida a ata, senhor presidente. 
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PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Em discussão a ata que acaba 

de ser lida. Não havendo quem queira impugná-la, dou-a por aprovada. Com a palavra, o 

deputado Paulo Corrêa, para que proceda à leitura do expediente. 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Bom dia, 

senhor presidente! Bom dia, senhores e senhoras deputadas. Expediente da Sessão 

Ordinária do dia 25 de setembro de 2025: Ofício nº 3.490/2025, da Presidência da 

República, respondendo à moção de congratulação do deputado Zeca do PT (Prot. nº 

3234/2025); Ofício nº 1.790/2025, do Ministério Público de Mato Grosso do Sul, 

respondendo à moção de repúdio da deputada Lia Nogueira (Prot. nº 1202/2025); despacho, 

da Agência Municipal de Transporte e Trânsito de Campo Grande, respondendo à indicação 

do deputado Lucas de Lima (Prot. nº 0958/2025). Senhor presidente, conforme sua 

solicitação, foi lido o expediente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Passemos à Segunda Parte 

do Pequeno Expediente. Com a palavra, o deputado Paulo Corrêa. Indico à Mesa Diretora, 

na forma regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste 

Poder ao senhor Eduardo Corrêa Riedel, governador do estado, e ao senhor Guilherme 

Alcântara, secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, a fim de viabilizarem recursos 

do Fundersul para a pavimentação da rodovia de acesso MS-195, aproximadamente 70 

quilômetros da Colônia Ingazeira, no município de Porto Murtinho. Justificativa anexa. Indico 

à Mesa Diretora, na forma regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado 

expediente deste Poder ao senhor Eduardo Corrêa Riedel, governador do estado; ao senhor 

Silvio Costa Filho, ministro de Portos e Aeroportos do Brasil; ao senhor Thiago Chagas 

Faierstein, diretor-presidente da Anac; ao senhor Rodrigo Peres, secretário de Estado de 

Governo; e ao senhor Carlos Henrique Cotta Dangelo, superintendente regional da Polícia 

Federal de Mato Grosso do Sul, a fim de viabilizarem as condições necessárias para que o 

aeroporto do município de Porto Murtinho seja designado como apto ao tráfego 

internacional. Esta medida visa satisfazer as formalidades de alfândega, polícia de fronteira, 

saúde pública e vigilância agropecuária, tendo em vista a proximidade da Rota Bioceânica 

de Porto Murtinho. Ressalto que o cuidado com este detalhe se deve ao fato de Mato Grosso 

do Sul já possuir três aeroportos internacionais: o de Campo Grande, o de Corumbá e o de 

Ponta Porã. Considerando que Porto Murtinho é a cidade-chave da Rota Bioceânica, com 

a ponte que liga Porto Murtinho a Carmelo Peralta, o aeroporto também precisa ser 

efetivado como internacional para realizar o desembaraço das autoridades e dos 

empresários paraguaios que queiram vir para Mato Grosso do Sul, e vice-versa, para os 

empresários que queiram sair de Mato Grosso do Sul e ir a Assunção ou a qualquer outra 

cidade do Paraguai. Esta solicitação foi feita pelo prefeito Nelson Cintra Ribeiro e pelos 

vereadores de Porto Murtinho. Eu gostaria que Vossa Excelência também encaminhasse 

indicação nesse sentido. Obrigado. 
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PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Registramos e agradecemos 

a presença da Silvana Ferreira, vereadora do município de Fátima do Sul, e do Ronaldo 

Batista de Almeida, presidente da Câmara de Fátima do Sul. Com a palavra, o deputado 

Junior Mochi. 

DEPUTADO JUNIOR MOCHI (MDB) — Senhor presidente, senhores 

vereadores, público que nos prestigia pela TV Assembleia, público aqui presente, imprensa 

e equipes dos gabinetes parlamentares, bom dia! Indico à Mesa Diretora, na forma 

regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder 

Legislativo ao secretário de Estado de Turismo, Esporte e Cultura, senhor Marcelo Ferreira 

Miranda, e ao presidente da Fundação de Turismo de Mato Grosso do Sul, solicitando 

destinação de recursos para a construção de um forno comunitário, destinado à queima de 

cerâmica e artesanato, para a Associação Espaço das Artes, situada no município de 

Coxim. A presente proposição encontra justificativa no pedido das vereadoras Lúcia da 

AAVC e Adriana Nabhan, da Câmara Municipal de Coxim. Somente isso, senhor presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, o deputado 

Zeca do PT.  

DEPUTADO ZECA DO PT (PT) — Bom dia a todos! Indico à Mesa, na 

forma regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder 

ao senhor procurador-geral de justiça do Ministério Público de Mato Grosso do Sul, doutor 

Romão Ávila Milhan Júnior; ao diretor-presidente do Imasul, senhor André Borges de Araújo; 

e ao comandante da Polícia Militar Ambiental, coronel José Carlos Rodrigues, solicitando, 

com urgência, a realização de investigações a respeito de grave denúncia ambiental e de 

saúde pública envolvendo a usina Raízen, localizada na Fazenda Passatempo, no 

município de Rio Brilhante. Conforme se observa nas imagens anexas a esta proposição, a 

usina tem realizado despejo indiscriminado do resíduo líquido, sem tratamento, conhecido 

como vinhoto (ou vinhaça), obtido a partir do processamento da cana-de-açúcar, às 

margens da rodovia MS-455, conhecida como Estrada da Gameleira. A prática tem causado 

sérios transtornos às famílias que residem nos assentamentos próximos à usina, em razão 

do forte odor proveniente do rejeito, prejudicando a qualidade de vida da população local e 

gerando sérios riscos à saúde e ao meio ambiente da região. A demanda foi trazida ao 

gabinete por Edilaine Tavares do PT de Sidrolândia. Mais uma denúncia, mais uma 

vergonha, mais um exagero de fazendeiro. Muitos querem lucrar a qualquer custo. 

Obrigado, senhor presidente.  

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, a deputada 

Gleice Jane. 

DEPUTADA GLEICE JANE (PT) — Bom dia, presidente, colegas e público 

que nos acompanha! Indico à Mesa, na forma regimental, ouvido o colendo Plenário, que 

seja encaminhado expediente deste Poder ao senhor Rudel Espíndola Trindade Júnior, 
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diretor-presidente do Detran, solicitando, em caráter de urgência, a abertura de concurso 

público a fim de recompor o quadro de pessoal das agências do órgão em Campo Grande 

e nos municípios do interior. Indico à Mesa, na forma regimental, ouvido o colendo Plenário, 

que seja encaminhado expediente deste Poder ao senhor governador do estado, senhor 

Eduardo Riedel, e ao secretário de Estado de Segurança Pública, senhor Antonio Carlos 

Videira, solicitando que sejam garantidas, em cada município do estado, ao menos duas 

salas lilases, devidamente estruturadas, para atendimento especializado às mulheres em 

situações de violência, considerando as especificidades que envolvam ou não a presença 

de crianças e adolescentes. Venho, também, apresentar um projeto de lei, fruto da 

audiência pública que fizemos aqui com uma equipe de enfermagem sobre a segurança dos 

servidores da área. E ontem foram abertos os trabalhos da frente parlamentar que garante 

a segurança e a defesa dos servidores da saúde, presidida pela deputada Lia Nogueira. 

Fizeram-se presentes os deputados Lia Nogueira, Mara Caseiro, Caravina e Lidio Lopes. 

Estamos encaminhando a necessidade de mudança no protocolo de denúncias dos 

servidores quando são vítimas de violência em seu local de trabalho. Fica aqui um projeto 

de lei garantindo que os servidores da saúde, da educação e da segurança pública tenham 

seu endereço resguardado. No parágrafo único. O disposto no caput estende-se também 

aos servidores públicos que, em razão de suas atribuições, possam estar sujeitos a risco 

de sua integridade física ou moral. E o artigo 3º estabelece que o endereço residencial dos 

servidores e servidoras tratados nesta lei será resguardado e não constará nos documentos 

acessíveis a terceiros, salvo por determinação de autoridade competente em decisão 

fundamentada, quando indispensável à investigação criminal. O Poder Executivo 

regulamentará esta lei no prazo de noventa dias a contar da sua data de publicação. Este 

projeto de lei é necessário, porque várias pessoas vítimas de violência no local de trabalho 

nos relataram, e têm relatado em diversos espaços, que a vítima tem medo de registrar o 

Boletim de Ocorrência, pois nele consta o seu endereço residencial. A preocupação é que 

a pessoa que a agrediu no local de trabalho passe a saber onde ela reside. Estamos, 

portanto, solicitando que a segurança dos servidores seja garantida. Pela ordem, 

presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, pela ordem, a 

deputada Gleice Jane. 

DEPUTADA GLEICE JANE (PT) — Presidente, eu quero falar da situação 

bastante delicada de Caarapó. Mais uma vez, há um conflito agrário acontecendo lá. Mas a 

questão não é somente agrária. Os indígenas estão se sentindo prejudicados pela 

quantidade de agrotóxico pulverizada perto da escola. As crianças, às vezes, não vão à 

escola, não conseguem estudar. Crianças já tiveram que buscar atendimento de saúde por 

conta da pulverização de agrotóxico nas proximidades da escola. Há um movimento de 

ocupação da sede por parte dos indígenas, justamente para garantir a integridade da 

comunidade indígena. E, neste momento, há uma operação da polícia no local; estão 

atuando e atacando os indígenas. Quero registrar minha preocupação com relação a isso. 
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A situação está sendo acompanhada por mídias nacionais e internacionais. Estamos 

preocupados. A situação é delicada, pois há risco de vida dos povos indígenas. Quem está 

lá, neste momento, é o aparato de segurança pública. Faz-se necessário que o Estado 

proteja a comunidade. Vale destacar que o secretário da Sejusp é responsável pela Polícia 

Militar Ambiental também. E a Ambiental deveria estar protegendo os indígenas. No entanto, 

a Segurança Pública não faz esse trabalho, não protege a população, só atua quando a 

comunidade resolve se manifestar. A situação é bastante delicada, é perigosa, e há líderes 

centenários no local, acompanhados por organizações internacionais. É preciso, portanto, 

dar atenção especial ao que acontece neste momento em Caarapó. Obrigada. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, o deputado 

Zé Teixeira. 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Senhor presidente, senhoras 

deputadas, senhores deputados, público que nos acompanha, bom dia! Eu venho 

apresentar algumas indicações. Indico à Mesa, na forma regimental, ouvido o colendo 

Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder ao senhor Rodrigo Peres, 

solicitando a cessão de um veículo utilitário para atender à Agência Municipal de Trânsito 

de Deodápolis. Indico à Mesa, na forma regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja 

encaminhado expediente deste Poder ao senhor Iracemo de Souza Coelho, solicitando a 

designação de perito médico para o município de Ivinhema. Indico à Mesa, na forma 

regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhado expediente deste Poder à 

Câmara dos Deputados e ao Senado Federal, solicitando a viabilização de recursos federais 

para a instalação de um parque infantil na Vila Cristina, no município de Ivinhema. Era o 

que eu tinha, senhor presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, o deputado 

Professor Rinaldo. 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Bom dia, senhor 

presidente! Eu cumprimento os colegas, os presentes no Plenário e todos que nos 

acompanham pela TV e Rádio Alems! Quero encaminhar algumas reivindicações que 

chegaram ao nosso gabinete, oriundas de quinze municípios: Antônio João, Aparecida do 

Taboado, Aral Moreira, Camapuã, Corguinho, Coronel Sapucaia, Costa Rica, Dois Irmãos 

do Buriti, Eldorado, Figueirão, Guia Lopes da Laguna, Iguatemi, Inocência, Itaporã e 

Itaquiraí. Todas elas devem ser encaminhadas ao governador do estado, senhor Eduardo 

Riedel, com cópia ao senhor Antonio Carlos Videira, secretário de Estado de Justiça e 

Segurança Pública, solicitando a disponibilização de novas viaturas para o reforço estrutural 

das Polícias Civil e Militar localizadas nas cidades que mencionei. É crucial que 

disponibilizemos essa infraestrutura para proporcionarmos tranquilidade à população das 

mencionadas cidades. Ao mesmo tempo, quero encaminhar duas moções de pesar. Indico 

à Mesa, na forma regimental, ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhada moção de 

pesar ao vereador Fábio Souza Gomes, de Fátima do Sul, que reside em Culturama, pela 
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perda de seu pai, o senhor Francisco Gomes, de forma repentina, na semana passada. O 

senhor Francisco, inclusive, foi aluno da minha mãe lá em Glória de Dourados. Que Deus dê 

força aos familiares neste período de dor e saudade. Indico à Mesa, na forma regimental, 

ouvido o colendo Plenário, que seja encaminhada moção de pesar aos familiares de Aécio 

Flávio. Eu acabei de retornar do velório dele, que ocorreu no Parque das Primaveras. Aécio 

era um amigo nosso muito conhecido aqui em Campo Grande; ele vinha lutando há quatro 

anos contra o câncer, e acabou falecendo ontem à noite. Aécio deixa um legado tanto na 

área esportiva quanto na área empresarial. Ele contribuiu significativamente para o 

desenvolvimento do nosso estado. Era o que eu tinha. Muito obrigado! 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — OK. Vamos em frente. 

Protocolos referentes às proposições apresentadas (*De autoria do deputado João 

Henrique: um projeto de resolução (Prot. nº 03664/2025). De autoria do deputado Caravina: 

duas indicações (Prot. nºs 03640/2025, 03639/2025). De autoria do deputado Junior Mochi: 

um projeto de resolução (Prot. nº 03683/2025). De autoria do deputado Lidio Lopes: uma 

moção de pesar (Prot. nº 3677/2025); dois projetos de resolução (Prot. nºs 3662/2025, 

03661/2025). De autoria do deputado Lucas de Lima: três indicações (Prot. nºs 3663/2025, 

03652/2025, 3651/2025); um requerimento (Prot. nº 03653/2025). De autoria do deputado 

Marcio Fernandes: uma moção de congratulação (Prot. nº 3642/2025). De autoria do 

deputado Professor Rinaldo: dezesseis indicações (Prot. nºs 3660/2025, 3658/2025, 

3657/2025, 03656/2025, 3654/2025, 3655/2025, 3666/2025, 03667/2025, 3668/2025, 

03676/2025, 3675/2025, 3674/2025, 3670/2025, 3671/2025, 3673/2025, 03672/2025); uma 

moção de pesar (Prot. nº 3665/2025); um projeto de resolução (Prot. nº 03684/2025). De 

autoria do deputado Paulo Duarte: uma indicação (Prot. nº 03669/2025). De autoria do 

deputado Renato Câmara: uma indicação (Prot. nº 3669/2025). De autoria do deputado Zé 

Teixeira: três indicações (Prot. nºs 03645/2025, 03644/2025, 03643/2025). De autoria do 

deputado do Zeca do PT: uma indicação (Prot. nº 03659/2025).). 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Senhoras e senhores, neste 

momento, esta presidência informa que vai declarar suspensa a presente Sessão Ordinária 

por falta de energia na Casa e que, segundo a concessionária, não há previsão de 

retorno. Está suspensa a presente Sessão (10h25min). 

  

  

 


